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                             Zapytanie ofertowe nr 2/2023 na schronienie w formie noclegowni i ogrzewalni
 
KIEROWNIK  GMINNEGO OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ W KOLNIE
ZAPRASZA DO SKŁADANIA OFERT O UDZIELNIE ZAMÓWIENIA DO KWOTY NIEPRZEKRACZAJĄCEJ 30 000 ZŁOTYCH NETTO
I. Tryb zamówienia:
 
Informujemy, iż ze względu na wartość przedmiotowego zamówienia przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) nie będą stosowane.
 
1. Zamawiający:  Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
Kolno 38 , 11-311 Kolno
Tel. (89) 7163293, e-mail: gops_kolno@onet.eu
 
Osoba do kontaktu: Lilla Szczeblewska
 
1.  Przedmiot zamówienia: 
Udzielenie schronienia dla pełnoletnich osób bezdomnych (kobiet i mężczyzn), których ostatnim miejscem zameldowania jest Gmina Kolno wymagającym pomocy w postaci:
-noclegowni
-ogrzewalni 
Przedmiot zamówienia został podzielony na 2 części, z których każda stanowi odrębną część i może być przedmiotem oferty częściowej. 
Część 1. Świadczenie usług schronienia dla bezdomnych (kobiet i mężczyzn) w postaci noclegowni. 
Przedmiot usługi: zapewnienie schronienia-tymczasowej pomocy w postaci miejsca noclegowego, w ramach której umożliwia się spędzenie nocy w warunkach gwarantujących ochronę zdrowia i życia zgodnie z art. 48a ust. 3 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej. 
Część 2. Świadczenie usług schronienia dla osób bezdomnych (kobiet i mężczyzn) w postaci i ogrzewalni.  
Przedmiot usługi: zapewnienie tymczasowego schronienia, które umożliwia interwencyjny, bezpieczny pobyt w ogrzewanych pomieszczeniach wyposażonych w co najmniej miejsca siedzące zgodnie z art. 48a ust. 4 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej.
· Realizacja zadania powinna być dostosowana do potrzeb osób ze szczególnymi potrzebami w zakresie określonym przez minimalne wymagania, o których mowa w ustawie z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2020 r. poz. 1062).
 
1.  Termin realizacji usług: 
1. [bookmark: _GoBack]Realizacja usługi od dnia  1 października 2023 r. do dnia 31 grudnia 2023 r. z tym, że w zależności od sytuacji pojawienia się okoliczności uzasadniającej konieczność wykonania ww. usług. 
1.  Miejsce realizacji usługi: 
Miejsce udzielenia schronienia w postaci noclegowni i w postaci ogrzewalni wskazane przez Wykonawcę spełniają standardy określone w rozporządzeniu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 27 kwietnia 2018 r. w sprawie minimalnych standardów noclegowni, schronisk dla bezdomnych, schronisk dla bezdomnych z usługami opiekuńczymi i ogrzewalni (Dz.U. z 2018 r. poz. 896).
 
1. Przewidywana liczba osób:
 
Z względu na specyfikację przedmiotu zamówienia, faktyczna liczba osób, którym świadczone będą usługi schronienia oraz liczba świadczeń będzie uzależniona od rzeczywistej liczby osób, które wymagają pomocy w formie usług schronienia w postaci noclegowni i w postaci ogrzewalni. Zamawiający będzie dokonywał zapłaty za faktyczną liczbę osób korzystających ze schronienia.
Umieszczenie osoby bezdomnej będzie następowało po wcześniejszym wydaniu skierowania wystawionego przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kolnie.
 
1.  Warunki udziału w postępowaniu: 
O udzielenie zamówienia może się ubiegać wykonawca, który: 
· posiada uprawnienia do wykonywania odpowiedniej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, jeżeli przepisy nakładają obowiązek ich posiadania,
· pozostaje w sytuacji ekonomicznej i finansowej, pozwalającej na prawidłowe wykonanie przedmiotu zamówienia,
· spełnia standardy określone w Rozporządzeniu Ministra Rodziny, Pracy i polityki społecznej z dnia 27 kwietnia 2017 r. w sprawie minimalnych standardów noclegowni, schronisk dla osób bezdomnych i ogrzewalni (Dz.U. z 2018 r. poz. 896),
· został wpisany do rejestru placówek udzielających tymczasowego schronienia prowadzonego przez właściwego wojewodę.
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Wskazane w tabeli powyżej załączniki Wykonawca wypełnia stosownie do treści niniejszego ogłoszenia. Zamawiający dopuszcza zmiany wielkości pól załączników oraz odmiany wyrazów wynikających ze złożenia oferty wspólnej. Wprowadzone zmiany nie mogą zmienić treści załączników.
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